

## İRAK'TAN İGÜ'YE PROTOKOL ZİYARETİ: AKADEMİK İŞ BİRLİKLERİ İÇİN ADIMLAR ATILDI

“Dünya Üniversitesi” vizyonuyla ilerlemeye devam eden İstanbul Gelişim Üniversitesi, Türkiye-İrak ilişkilerinin gelişmesine katkı sağlamak ve akademik iş birlikleri gerçekleştirmek amacıyla Irak'tan gelen heyetle görüşme sağladı.

İGÜ Mütevelli Heyeti Başkanı Abdülkadir Gayretli'nin makamında gerçekleşen toplantıya Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Arda Öztürkcan ve Kurumsal İletişim ve Tanıtım Daire Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Bülent Değirmenci katılım sağlarken; Irak Başbakanlık Eğitim ve Öğretim İşlerinden Sorumlu Danışmanı Dr. Adnan Al-Sarraj, Irak İletişim Ekibi Başkanı ve Başbakanlık Medya İşleri Danışmanı Bay Ammar Moneim, Başbakanlık Eğitim Dairesi Üyeleri; Dr. Usame Muhammed Kadir, Bay Hamza Muhammad Saeed, Abdel Hadi Mahoudar ve Maitham Al-Lami ve IALD Başkanı ile görüşme sağlandı. Görüşmenin ardından Irak'tan gelen heyete İGÜ Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin tarafından plaket takdim edildi.

## İRAK'TAN GELECEK ÖĞRENCİLERE YAZ AYLARI BOYUNCA EĞİTİM DÜZENLENECEK

Türkiye ve Irak ilişkilerinin gelişmesi için önemli adımlar atılan görüşmede; iki ülke arasında akademik alanda yayınlar çıkarılması, öğrenci ve akademisyen değişimi yapılması hususunda konuşuldu. Yakın zamanda Bağdat'tan tanınırlığını alan İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), bünyesinde Irak'tan yaklaşık 800 öğrenci bulunduruyor. Irak'tan gelen heyet, İGÜ'de öğrenim gören Iraklı öğrencilerle de konuşup sorunlarını dinledi. Görüşmede, “Araştırma Üniversitesi” vizyonuyla hareket eden İGÜ'nün, özellikle mühendislik ve ekonomi alanındaki başarıları dikkat çekti. Irak'tan gelen heyet, İGÜ bünyesinde bulunan araştırma merkezleri ve çeşitli bilimsel alanlarda bilgi almak istediklerini belirtirken; İGÜ, Irak'tan gelecek öğrencilere yaz ayları boyunca ihtiyaç duydukları akademik alanlarda her hafta eğitim düzenleyeceğinin sözünü verdi. Gerçekleştirilmesi planlanan iş birliklerinin konuşulmasının ardından hatıra fotoğrafı çekildi.

## DHF TARAFINDAN “ÇİĞNEME SEMPOZYUMU” DÜZENLENDİ

İstanbul Gelişim Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi tarafından “Çiğneme Sempozyumu” düzenlendi. Alanında uzman isimler, çiğneme hakkında çeşitli konularda kapsamlı ve bilgilendirici sunumlar yaptı.

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) Diş Hekimliği Fakültesi (DHF), 3. sempozyumunu düzenledi. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başlayan sempozyumun açılış konuşmasını Diş Hekimliği Fakültesi Dekanı Prof. Dr.

Mahir Günday gerçekleştirdi. Ardından Prof. Dr. Selçuk Sürücü, konukları tanıttı ve diş hekimliğinde en önemli konulardan birinin çiğneme olduğunu belirterek “Çiğnemenin aşamaları” hakkında sunum gerçekleştirdi.

4 oturumdan oluşan sempozyumda Prof. Dr. Selçuk Sürücü “Çiğneme kaslarının anatomisi”, Doç. Dr. Eser Elemek “Oklüzyonun periodontal dokulardaki rolü”, Prof. Dr. Ahmet Mihmanlı “Çene eklemi ve çiğneme”, Prof. Dr. Kemal S. Türker “Çiğnemenin nörofizyolojisi”, Dr. Öğr. Üyesi Serdar Gözler “Çiğneme fonksiyonu ve oklüzyon”, Prof. Dr. Kemal S. Türker “Diş kayıpları ve sosyal gerileme” ve Doç. Dr. Sinem Yeniyoğ “Dental implantlar ile çiğneme” konu başlığıyla sunum gerçekleştirdi. Alanında uzman akademisyenlerin katılımıyla gerçekleştirilen sempozyum, öğrenciler tarafından yoğun ilgi gördü.

## **ARŞ. GÖR. EDA TÜRKAY, PROJESİYLE LONDRA BRUNEL ÜNİVERSİTESİ'NDE!**

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), Güzel Sanatlar Fakültesi (GSF), Radyo Televizyon ve Sinema Bölümü'nden Arş. Gör. Eda Türkay, kısa film projesi “Kusur” ile Londra Brunel Üniversitesi'nde düzenlenen sürdürülebilir film yapım atölyesine katıldı.

Radyo Televizyon ve Sinema Bölümü'nden Arş. Gör. Eda Türkay, geçtiğimiz aylarda İzmir Uluslararası Kısa Film Festivali'nde proje yarışmasında birincilik ödülünü aldığı “Kusur” projesiyle Londra Brunel Üniversitesi'nde yer aldı.

Yapımcılığını üstlendiği “Kusur” projesiyle, sürdürülebilir bir sektör yaratmak noktasında bir adım atmak isteyen ve yeşil set kurmak hedefinde olan Arş. Gör. Eda Türkay, projenin yönetmeni Pelin Büyüктаş ile beraber ön hazırlık sürecini sürdürmekteler. Bu süreçte “Kusur”, Türkiye'de sektöre sürdürülebilir uygulamalar kazandırmak amacıyla oluşturulan Ekofilm Sürdürülebilir Yapım Platformu'nun yürüttüğü projede örneklem olarak yer aldı. “Connect 4 Environmental Sustainability in Film and the Media (Sinema ve Medya Sektörlerinde Çevresel Sürdürülebilirlik için Birleşmek)” başlıklı bu proje, British Council Going Global Partnerships programı tarafından desteklenmektedir.

Proje kapsamında “Ekofilm Sürdürülebilir Yapım Platformu” ekibinden Dr. Ekin Gündüz Özdemirci ve Nurten Bayraktar, proje ortaklarından olan Londra Brunel Üniversitesi'ne giderek ortak etkinlikler düzenlediler. Bu etkinliklerden biri sürdürülebilir film yapım atölyesiydi. Atölye hem yüz yüze hem çevrimiçi şekilde gerçekleşti. Atölyede “Kusur” projesinin senaryosu öğrencilerle paylaşıldı ve senaryo üzerinden hem hazırlık hem prodüksiyon sürecinde hangi çevreci uygulamaların kullanılabileceğine dair bir tartışma ortamı oluştu. Projenin yapımcısı olarak atölyeye çevrimiçi katılan Arş. Gör. Eda Türkay, bu

atölyenin projeye çok katkısı olduğunu, Londra Brunel Üniversitesi öğrencilerinin pek çok fikirle projeye katkıda bulduklarını ifade etti.

## İGÜ UBF'DEN TEKİRDAĞ İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ'NE ZİYARET! İŞ BİRLİKLERİ GÖRÜŞÜLDÜ

İstanbul Gelişim Üniversitesi Uygulamalı Bilimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Kamil Kaya'nın önderliğinde hazırlanan organizasyon ile 8 Mayıs Çarşamba günü Tekirdağ'a ziyaretler gerçekleştiren İstanbul Gelişim Üniversitesi Uygulamalı Bilimler Fakültesi Dekan Yardımcısı Doç. Dr. Sevinç Koçak, Tekirdağ İl Millî Eğitim Müdürü Sayın Ersan Ulusan ile görüştü. İstanbul Gelişim Üniversitesi'nin topluma hizmet ve sürdürülebilirlik anlayışını destekleyen hayat boyu öğrenme prensibinde yapılması planlanan projeler ve Millî Eğitim Müdürlüğü ile yapılacak iş birlikleri görüşüldü.

Geliştirilmesi planlanan seminer programları hakkında fikir alışverişinde bulunularak, söz konusu eğitim ve seminerlerle ilgili iş birliği protokolü imzalanması süreçleri değerlendirildi. Tekirdağ Süleyman Paşa İlçe Millî Eğitim Müdürü Sayın Ebubekir Atilla'yı ziyaret eden heyet, ilçedeki liselerde üstün başarı ve ödüller alan öğrencilerin çalışmaları hakkında bilgi aldı.

## “ETKİLİ İLETİŞİM VE YAPAY ZEKA” KONULU KONFERANS GERÇEKLEŞTİRİLDİ

İstanbul Gelişim Üniversitesi Uygulamalı Bilimler Dekan Yardımcısı Doç. Dr. Sevinç Koçak ve Yeni Medya ve İletişim Bölüm Başkanı Doç. Dr. Şebnem Gürsoy Ulusoy, Batı Trakya Gazeteciler Derneği tarafından düzenlenen “Etkili İletişim ve Yapay Zekâ” konulu konferansa konuşmacı olarak katılım sağladı. Trakya Türk TV Genel Yayın Yönetmeni Sayın Yaşar Polat'ın önderliğinde gerçekleşen ve Trakya Türk TV tarafından canlı olarak yayınlanan konferansın açılışında İstanbul Gelişim Üniversite'sinin tanıtım videosu izletilerek, gelişim, sürdürülebilirlik ve topluma hizmet, temalarında öncü olan İGÜ ve Uygulamalı Bilimler Fakültesi hakkında bilgiler aktarıldı.

## “HEP BİRLİKTE BU DÖNÜŞÜMÜ YAŞAYACAĞIZ”

Katılımcıların, yoğunlukla yapay zekânın gelecekte meslekleri nasıl dönüştüreceği hakkında sorular yönelttiği konferansta Doç. Dr. Sevinç Koçak, geçmişten örnekler vererek “Hep birlikte bu dönüşümü yaşayacağız, geleceğin nasıl olacağını geçmişten örneklerle görebiliriz” dedi. Doç. Dr. Sevinç Koçak, daktilo kullanımından başlayarak teknolojinin günümüze gelme serüvenini ve insanlığın her konuya nasıl adapte olduysa yapay zekâ ile gerçekleşmesi beklenen yeni döneme de adapte olacağını belirtti.



Doç. Dr. Şebnem Gürsoy Ulusoy ise “Artık teknoloji ötesinden bahsediyoruz, 21. yüzyılda karşılıklı öğrenmenin sürekli devam ettiği bir dönemdeyiz, dijital göçmenlerin birçok bilgiyi dijital yerlilerden öğrenmeye başladığı bir dönemle karşı karşıyayız” şeklinde konuştu. Katılımcıların özellikle yapay zekâ korkusu konusunda kendilerini daha bilinçlenmiş hissederek ayrıldıkları konferansın daha geniş kitlelere yönelik tekrarlanması konusunda adımlar atılması planlandı.